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Je symbolické, že v roku, keď si pripomíname 380. výročie od založenia 
historickej Trnavskej univerzity, môžeme zároveň oslavovať malé jubile-
um podujatia Dies doctoralis. Piaty ročník doktorandského dňa, ktorý sa 
z iniciatívy a s podporou vedenia fakulty uskutočňuje na Filozofickej fa-
kulte Trnavskej univerzity od roku 2011, sa konal 11. marca 2015. 

Na  podujatí vystúpili študenti doktorandského štúdia zo šiestich 
akreditovaných študijných programov: dejiny umenia a architektúry, etika 
a morálna filozofia, klasická archeológia, slovenské dejiny, sociálna psycho-
lógia a systematická filozofia. Pred svojimi pedagógmi, školiteľmi i spolu-
žiakmi prezentovali čiastkové výsledky výskumov, ktoré tvoria vedeckú 
bázu ich dizertačných prác. 

Doktorandské dni umožňujú študentom tretieho stupňa štúdia pred-
staviť v  určenom časovom limite konkrétny problém a  jeho východiská, 
ako i použité metodologické prístupy. V následnej diskusii musí doktorand 
preukázať, že sa v danej problematiky dostatočne orientuje, pozná odbor-
nú literatúru a  je schopný argumentačne obhájiť svoje tvrdenia tak pred 
odborníkmi z danej oblasti, ako aj z iných humanitných vied. Zároveň má 
možnosť skonfrontovať svoje názory a v prípade prienikov s inými odbor-
mi vypočuť si návrhy ďalšieho postupu od doktorandov iných odborov.

Vzhľadom na akcentovanie publikačnej činnosti v  rámci súčasného 
hodnotenia vysokých škôl je prirodzené, že vedenie fakulty podporuje edič-
nú činnosť doktorandov. Preto sú vybrané príspevky doktorandov po kon-
zultácii so školiteľmi každoročne uverejňované v doktorandskom zborníku. 

Prirodzene, tematické zameranie jednotlivých štúdií, ako aj ich for-
málna úprava nie sú jednotné. Vyplýva to nielen z rôzneho typu študij-
ných programov, ktoré patria do troch rôznych vedeckých oblastí, ale aj 
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z odlišných citačných zvyklostí. Samozrejme, rozdiely v kvalite príspevkov 
možno pripísať aj rôznemu stupňu výskumu, keďže do  zborníka sú za-
radené texty študentov všetkých troch ročníkov doktorandského štúdia. 
Svoju úlohu zohrávajú tiež osobné danosti konkrétneho študenta.

Na záver je nutné dodať, že editorské zásahy sa zamerali na odstráne-
nie zjavných jazykových a štylistických chýb a zjednotenie citačného úzu 
v rámci jedného príspevku. Ostatné formálne záležitosti zostali nezmenené.

editori


